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Bewerbung als Hausmeister
Sehr geehrter Herr Vorlage,

durch das Jobcenter bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden. Gern möchte ich mich Ihnen als qualifizierter Bewerber vorstellen.

In den vergangenen zwölf Jahren habe ich durch zwei Anstellungen, sowohl in einer Grundschule als auch als Facility Manager in einem Bürokomplex, Erfahrung in dem Beruf des Hausmeisters gewinnen können. Zuvor war ich für mehrere Jahre in meinem Ausbildungsberuf als Elektriker berufstätig. Durch meine Berufserfahrung verfüge ich über Kenntnisse in sämtlichen Bereichen des Handwerks und über exzellente Kontakte zu Handwerksbetrieben in unserer Stadt.

Eine umsichtige Arbeitsweise können Sie bei mir ebenso voraussetzen wie ausgeprägtes technisches Verständnis. Das Arbeiten an Wochenenden und Feiertagen stellt für mich kein Problem dar und ist gelebte Praxis. Da meine aktuelle Stelle als Hausmeister künftig durch externe Dienstleister erledigt werden soll, sehe ich mich zurzeit nach einer neuen Herausforderung für das kommende Jahr um. Die von Ihnen ausgeschriebene Stelle entspricht von den Anforderungen meiner aktuellen Tätigkeit. Ich bin mir daher sicher, dass es mir gelingt, mich in relativ kurzer Zeit bei Ihnen einzuarbeiten.

Gern möchte ich Sie in einem Vorstellungsgespräch persönlich von meinen Stärken überzeugen. Über eine Einladung von Ihnen freue ich mich daher ganz besonders.
Mit freundlichen Grüßen

Martin Muster
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