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Bewerbung als Erzieherin
Sehr geehrte Frau Vorlage,

durch das Jobcenter bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden. Gern möchte ich mich Ihnen als qualifizierte Bewerberin vorstellen.

Für die Tätigkeit als Erzieherin in Ihrem Hause bringe ich beste Voraussetzungen mit. Der Umgang mit Kindern erfordert einen ausgeprägten Sinn für Kreativität und Spontaneität. Es ist eine spannende Aufgabe, kleine Menschen kennenzulernen und sie ein Stück auf ihrem Weg prägend zu begleiten. Nach meiner Elternzeit übernahm ich eine Stelle als Betreuerin in einem Kinderhort, wo ich Kindern im Alter von vier bis acht Jahren spielerisch und mit viel Engagement an Nachmittagen beschäftigt habe. Meine Tätigkeit umfasste auch die selbständige Organisation von Veranstaltungen wie Elternabenden oder Sommerfesten. Leider war mein Arbeitsvertrag befristet und die Stelle wurde zum Jahresende gestrichen.

Gern möchte ich mein Engagement und meine Fähigkeiten in Ihr Team einbringen – am liebsten in einer Teilzeitstelle mit etwa 30 Stunden. Teamfähigkeit können Sie bei mir ebenso voraussetzen wie Einfühlungsvermögen und ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein. Da ich momentan arbeitsuchend bin, könnte ich die Stelle sofort antreten. Sie gewinnen mit mir eine motivierte und geduldige Mitarbeiterin, der die Arbeit mit Kindern sehr am Herzen liegt.

Gern möchte ich Sie persönlich von meiner Motivation und meiner fachlichen Eignung überzeugen. Über eine Einladung von Ihnen freue ich mich daher ganz besonders.
Mit freundlichen Grüßen

Martina Muster
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