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Bewerbung als Erzieherin
Sehr geehrte Frau Vorlage,

durch das Jobcenter bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden. Gern möchte ich mich Ihnen als qualifizierte Bewerberin vorstellen.

Seit meinem Abschluss als staatlich anerkannte Erzieherin bin ich mit Leib und Seele in diesem Bereich tätig. Berufserfahrung konnte ich in einer evangelischen und einer privaten Kindertageseinrichtung sammeln. Leider wurde meine letzte Stelle zum Ende vergangenen Jahres gestrichen, so dass ich mich zurzeit nach einer neuen Herausforderung umsehe.

Für die Tätigkeit als Erzieherin in Ihrem Hause bringe ich die besten Voraussetzungen mit. Fachliche Kompetenz können Sie bei mir ebenso voraussetzen wie Einfühlungsvermögen und ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein und Offenheit. Durch meine bisherige Tätigkeit habe ich Erfahrung im Planen, Organisieren und Durchführen von Angeboten und Projekten, gelte als zuverlässig und belastbar und schätze die Arbeit im Team. Die gezielte Förderung von Vorschulkindern liegt mir besonders am Herzen. Eigenschaften wie Pünktlichkeit, Ehrlichkeit, Pflichtbewusstsein sowie Lern- und Leistungsbereitschaft werte ich als selbstverständliche Voraussetzungen für eine Tätigkeit mit Vorbildfunktion.

Sie gewinnen eine motivierte Mitarbeiterin mit dem Wunsch, sich neuen beruflichen Herausforderungen zu stellen. Eine Tätigkeit auf Teilzeitbasis würde mir aus privaten Gründen sehr entgegenkommen. Da ich mich derzeit in keinem festen Arbeitsverhältnis befinde, kann ich Ihnen ab sofort zu Verfügung stehen.

Gern möchte ich Sie in einem Vorstellungsgespräch persönlich von meinen Stärken überzeugen. Über eine Einladung von Ihnen freue ich mich daher ganz besonders.
Mit freundlichen Grüßen

Martina Muster
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